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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS trong huyện.

Ngày 15/10/2014 Phòng Giáo dục và Đào tạo đã có công văn số 120/PGD&ĐT-GDPT hướng dẫn tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi năm học 2014 – 2015, nay Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn bổ sung và thông báo lịch tổ chức Hội thi như sau:

1. Bài thi năng lực: Kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ, kĩ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục mà giáo viên giảng dạy, hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành trong năm học. Bài thi được chia làm 02 phần: 

- Phần 1: Kiểm tra hiểu biết của giáo viên về chủ trương, chính sách, định hướng đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, nhiệm vụ của người giáo viên...

- Phần 2: Kiểm tra năng lực chuyên môn thông qua việc giải, hướng dẫn học sinh làm một bài tập tương đương một bài thi chọn học sinh giỏi theo đúng môn dự thi.
2. Lịch tổ chức Hội thi:

- Ngày 11/11/2014: Các trường nộp đăng ký bài dạy (theo mẫu), hồ sơ giáo viên dự thi về Phòng Giáo dục và Đào tạo bằng văn bản và qua địa chỉ email: nguyenvantinhpgd@gmail.com; chương trình thi thực hành vào tuần thứ 14, 15 (môn Lịch sử, GDCD, Âm nhạc), tuần thứ 15, 16 ( môn Tiếng Anh, Địa lý, Mỹ thuật) theo biên chế năm học.
- Ngày 12/11/2014: 

+ Từ 7h30: Khai mạc Hội thi tại Trường THCS Phú Thái.

 + Từ 8h30: Giáo viên làm bài kiểm tra năng lực tại trường THCS Phú Thái.

- Ngày 13+14/11/2014: Chấm thi bài kiểm tra năng lực và SKKN.

- Ngày 21/11/2014 (từ 14h00): Phó Hiệu trưởng các trường về bắt thăm bài thi dạy tự chọn môn Lịch sử, GDCD và Âm nhạc tại Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Ngày 26-28/11/2014: Thi thực hành các môn Lịch sử, GDCD, Âm nhạc tại trường THCS Phú Thái, Kim Anh, Kim Đính.
- Ngày 26/11/2014 (từ 14h00): Phó Hiệu trưởng các trường về bắt thăm bài thi dạy tự chọn môn Tiếng Anh, Địa lý, Mỹ thuật tại Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Ngày 02-04/12/2014: Thi thực hành các môn Tiếng Anh, Địa lý, Mỹ thuật tại trường THCS Phú Thái, Kim Anh, Kim Đính.

- Ngày 05/12/2014 (từ 14h00): Tổng kết Hội thi tại trường THCS Phú Thái.

(Thời khóa biểu thi dạy thực hành sẽ có thông báo sau)

Mời Ban tổ chức, Chủ tịch Công đoàn Giáo dục huyện, Ban giám khảo, giáo viên dự thi, Hiệu trưởng các trường THCS về dự khai mạc và tổng kết Hội thi (thông báo này thay cho giấy mời).

Trên đây là hướng dẫn bổ sung và lịch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp THCS năm học 2014 – 2015, Phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo để các trường THCS chủ động chuẩn bị các điều kiện tham dự Hội thi đạt kết quả. Các trường THCS Phú Thái, Kim Anh, Kim Đính hoàn thành chương trình tuần 13 môn Lịch sử, GDCD, Âm nhạc vào ngày 25/11/2014; chương trình tuần 14 môn Tiếng Anh, Địa lý, Mỹ thuật vào ngày 01/12/2014 và chuẩn bị chu đáo các điều kiện về cơ sở vật chất, học sinh phục vụ Hội thi./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Phòng GDTrH SGD&ĐT;

- Lãnh đạo, chuyên viên PGD&ĐT;

- Lưu GDPT.
	TRƯỞNG PHÒNG

(Đã kí)
(Đã ký)
Bùi Văn Khoát
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